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SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/02/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Participação no 1º Seminário Pensar Teofilândia, 

realizado no Município de Teofilândia, Estado da Bahia. 

ARTUR BRUNO (PT, CE) - Anúncio, pela Presidenta Dilma Rousseff, da 

realização de investimentos no Metrô de Fortaleza, Estado do Ceará. Visita da 

Presidenta da República às obras de requalificação urbana, o projeto Vila do Mar, 

implantado pela Prefeitura Municipal de Fortaleza. 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Apelo ao Governo Federal de extensão do 

plano nacional de combate às drogas aos Municípios brasileiros com população 

inferior a 100 mil habitantes. 

MANATO (PDT, ES) - Participação nas festas carnavalescas realizadas no 

Município de Guarapari, Estado do Espírito Santo. Congratulações ao Prefeito 

Municipal Edson Magalhães pelo sucesso do evento. 

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Solidariedade aos familiares dos militares 

mortos em decorrência de incêndio ocorrido na Estação Antártica Comandante 

Ferraz. Anúncio, pela Presidenta Dilma Rousseff, de retomada dos investimentos na 

Estação. 

CABO JULIANO RABELO (Bloco/PSB, MT) - Suicídio da soldado da Polícia 

Militar Eliza Cristina Martins de Souza, em Cuiabá, Estado do Mato Grosso. 

Importância de aprovação pela Casa das Propostas de Emendas à Constituição de 

nºs 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros 

militares, e 308, de 2004, acerca da instituição das polícias penitenciárias federal e 

estaduais. 
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BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Solidariedade aos familiares das vítimas de 

tragédia ocorrida na Estação Antártica Comandante Ferraz. Concessão, pelo 

Comando da Aeronáutica, da Medalha Naval de Serviços Distintos post mortem aos 

militares vítimas da tragédia. Solidariedade aos envolvidos com o Programa 

Antártico Brasileiro — PROANTAR. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa de redução da taxa básica 

de juros, a taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária — COPOM, do Banco 

Central. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Necessidade de adoção, por 

parte do Poder Legislativo, de ações efetivas de combate à corrupção. 

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Destruição das instalações da Estação 

Antártica Comandante Ferraz, provocada por incêndio. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Anúncio de realização de ato público nas 

dependências da Casa em defesa da reforma agrária e da agricultura familiar e 

camponesa. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 1.016, de 2011, sobre o 

estabelecimento do prazo máximo de 5 anos para a atualização dos índices de 

produtividade do setor agropecuário. Preocupação com o uso indiscriminado de 

agrotóxicos no País. Imediata aprovação pela Casa da proposta de emenda à 

Constituição sobre a desapropriação de terras escravagistas. Necessidade de 

promoção da justiça social e do desenvolvimento sustentável no Brasil. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Indignação com assassinatos ocorridos em Brasília, 

Distrito Federal. Necessidade de ações efetivas para enfrentamento da violência 

urbana. 

MARCON (PT, RS) - Realização nas dependências da Casa do Ato em 

Defesa da Reforma Agrária e da Agricultura Familiar e Camponesa. Apoio aos 

movimentos camponeses no País. 
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Convite aos Deputados da Região Sul para 

participação em reunião conjunta do Fórum Parlamentar Catarinense com as 

bancadas federais dos Estados do Rio Grande do Sul e do Paraná. 

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Empenho do Governador do Estado da Bahia, 

Jaques Wagner, na solução de conflito entre indígenas e produtores rurais nos 

Municípios de Camacan, Pau Brasil e Itaju do Colônia. 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Apresentação pelo setor calçadista do 

Município de Franca, Estado de São Paulo, de planejamento estratégico para o 

período de 2011 a 2013. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Elevação do piso salarial nacional de professores 

para 1.451 reais. Defesa de participação da União no processo de pagamento do 

novo piso salarial aos docentes brasileiros. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Apoio do PMDB ao projeto 

de lei sobre a criação do fundo de previdência complementar dos servidores 

públicos federais. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Celebração de aliança política 

entre o PR e o DEM com vistas às eleições municipais fluminenses. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Elevação do piso salarial nacional do 

magistério público para 1.451 reais. Necessidade de cumprimento da legislação do 

piso pelos Governadores Estaduais. Luta da Confederação Nacional dos 

Trabalhadores em Educação — CNTE em defesa dos professores brasileiros. 

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Realização, pelo Governo do Estado 

do Amapá em conjunto com a Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica e a 

Associação das Mulheres Ribeirinhas Vítimas de Escalpelamento, de mutirão para 

avaliação das vítimas de escalpelamento. 
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CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Realização do 3º Simpósio sobre 

Produção Competitiva de Leite — Interleite Sul 2012, no Município de Chapecó, 

Estado de Santa Catarina. Luta do orador em defesa do setor leiteiro. 

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA) - Falecimento da Profa. Marlei Terezinha Pretto, 

em decorrência de acidente automobilístico. Apelo ao Ministro dos Transportes de 

imediata abertura de licitação para as obras de travessia da BR-242, no Município 

Luís Eduardo Magalhães, Estado da Bahia. 

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Noticiário da imprensa sobre a 

possibilidade de aplicação da Lei Ficha Limpa nas nomeações para cargos no Poder 

Executivo. Importância de aprovação pela Casa da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 11, de 2011, de autoria do orador, proibitiva da nomeação de 

condenados ou declarados inelegíveis pela Justiça Eleitoral, para os cargos de 

Ministro de Estado ou cargo equiparado, Secretário-Executivo, cargos em comissão 

e designação para o exercício de função de confiança. 

GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Deficiência da estrutura de trabalho da 

Polícia Federal nas regiões fronteiriças do País, principalmente na divisa com a 

Bolívia e o Paraguai, segundo relatório divulgado pelo Tribunal de Contas da União 

— TCU. Necessidade de adoção de providências a respeito do assunto, no âmbito 

do Plano Estratégico de Fronteiras. Criação da Frente Parlamentar em Defesa dos 

Municípios da Faixa de Fronteira. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Congratulações à Sociedade 

Brasileira de Cirurgia Plástica, na pessoa do cirurgião Ognev Cosac, pelo mutirão 

promovido em Estados brasileiros, especialmente quanto à realização de cirurgias 

reparadoras em mulheres vítimas de escalpelamento no Amapá. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Falecimento do proprietário do 

jornal Atos e Fatos, Udes Lemos da Cruz, e do radialista esportivo Juracy Vieira, no 

Estado do Maranhão. 
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LUIZ NOÉ (Bloco/PSB, RS) - Falecimento do Primeiro-Sargento Roberto 

Lopes dos Santos e do Suboficial Carlos Alberto Vieira Figueiredo durante ação de 

combate a incêndio ocorrido na Estação Antártida Comandante Ferraz. Acerto da 

concessão de homenagens post mortem aos militares. Defesa de discussão da 

continuidade do Programa Antártico Brasileiro — PROANTAR. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Reconhecimento da música gospel 

como manifestação cultural pela Lei nº 12.590, de 2012. Extensão ao gênero 

musical dos benefícios da Lei Federal de Incentivo à Cultura, conhecida como Lei 

Rouanet. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Transcurso do 5º aniversário de 

implantação do Projeto Música Aplicada no Hospital Municipal de Urgência, em 

Guarulhos, Estado de São Paulo. Participação na 51ª Sessão do Comitê sobre a 

Eliminação de Todas as Formas de Discriminação Contra a Mulher — CEDAW, 

realizada em Genebra, Suíça. Transcurso do 80º aniversário da conquista do voto 

pela mulher brasileira. 

BOHN GASS (PT, RS) - Visita do Ministro das Comunicações, Paulo 

Bernardo, ao Município de Morretes, Estado do Paraná. Compromisso do Governo 

Federal de extensão dos serviços da Internet ao meio rural. Lançamento do 

Programa Rede Brasil Rural pelo Ministério do Desenvolvimento Agrário. 

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Formatura da turma do curso de 

Ciências Biológicas do Campus da Universidade Federal da Bahia — UFBA 

instalado no Município de Barreiras. 

PEPE VARGAS (PT, RS) - Discurso sobre o tema Crise Capitalista, Justiça 

Social e Ambiental, proferido pela Presidenta Dilma Rousseff ao ensejo da 

realização do Fórum Social Mundial, em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. 

Solidariedade aos militares e pesquisadores da Estação Antártida Comandante 

Ferraz diante da ocorrência de incêndio nas instalações do centro de pesquisas. 
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LEOPOLDO MEYER (Bloco/PSB, PR) - Falecimento do ex-Governador do 

Estado do Paraná João Mansur. 

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Encaminhamento de indicação ao Ministro 

da Defesa, Celso Amorim, para a retomada de obras de reestruturação e ampliação 

do Aeroporto Internacional Cunha Machado, em São Luís, Estado do Maranhão. 

CÉSAR HALUM (PSD, TO) - Desempenho insatisfatório do Programa Terra 

Legal. Apelo ao Governo Federal de imediata regularização fundiária no País, 

especialmente na Região Amazônica. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Exigência de imediata conclusão das obras 

de hospitais públicos pelo Governo do Estado do Maranhão. 

JUNJI ABE (PSD, SP) - Caos do trânsito em São Paulo, Estado de São 

Paulo. Agradecimento ao Prefeito Gilberto Kassab pela revisão de restrições 

impostas ao transporte de cargas na Capital paulista. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Celebração de aliança política entre o PR e o 

DEM com vistas às eleições municipais fluminenses de 2012. Escolha do orador 

para a coordenação do pleito eleitoral na região noroeste do Estado do Rio de 

Janeiro pela aliança partidária. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE) - Destruição da Vila São Miguel em 

decorrência de incêndio, localizada no Bairro de Afogados, em Recife, Estado de 

Pernambuco. Necessidade de realização da reforma urbana. Defesa da implantação 

de ações preventivas de catástrofes pelos governantes brasileiros. Solidariedade 

aos familiares das vítimas de tragédia ocorrida na Estação Antártica Comandante 

Ferraz. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Visita da Presidenta Dilma Rousseff ao Estado 

do Ceará. Anúncio pela Presidenta da República da realização de investimentos no 

Metrô de Fortaleza. 
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ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Transcurso do 70º aniversário 

natalício do Presidente Nacional do PCdoB , Renato Rabelo. 

SILAS CÂMARA (PSD, AM) - Solicitação ao Governo Federal de apoio ao 

Estado do Amazonas para recuperação de danos provocados pelas cheias. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Imediata realização da 

reforma política. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Importância da redução da taxa básica de juros, 

a taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Atuação da Comissão Especial 

destinada ao exame da proposta de reformulação do Código de Processo Civil. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), CHICO LOPES 

(Bloco/PCdoB, CE). 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Considerações sobre a eficiência da 

representação política e o funcionamento da máquina pública. Importância das 

ações em prol da ética e da transparência nas relações entre o Estado e a 

sociedade. Defesa da democratização dos meios de comunicação. Apoio à proposta 

de financiamento público de campanhas eleitorais. Importância da realização da 

reforma política. 

Aparteantes: DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), ASSIS CARVALHO (PT, 

PI). 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Falecimento do ex-assessor 

parlamentar do orador, Abediel Correia Puca de Souza Netto. Anúncio pelo 

Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, da realização de obras 
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viárias municipais na região noroeste. Execução do plano viário pelo Governo 

paulista. 

ROMERO RODRIGUES (PSDB, PB - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente 

da Casa de inclusão na pauta da proposta de fixação de piso salarial nacional dos 

agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação da Presidência ao pronunciamento 

do Deputado Romero Rodrigues. 

SILAS CÂMARA (PSD, AM - Pela ordem) - Pujança da Zona Franca de 

Manaus, no Estado do Amazonas. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA - Pela ordem) - Denúncia de 

perseguição política contra opositores do Prefeito Municipal de Tremedal, Estado da 

Bahia. Solicitação ao Ministério da Justiça de intervenção na municipalidade. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao 

Governo Federal, especialmente à Ministra-Chefe da Casa Civil, Gleisi Hoffmann, 

pelas ações adotadas a favor da revisão da pena de morte imposta ao pastor 

iraniano Youssef Nadarkhani. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao 

Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, Ministro João Oreste Dalazen, pelo 

teor de entrevista concedida a órgão da imprensa a respeito da extinção do imposto 

sindical. Imediata realização das reformas trabalhista e sindical. Uniformização do 

sistema de informática da Justiça do Trabalho no País. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Geração de novos empregos formais no 

País. Ações do Governo Federal em prol da criação da novos postos de trabalho. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Lançamento, pela Conferência 

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, da Campanha da Fraternidade de 2012 sob 

o tema Fraternidade e Saúde Pública e com o lema Que a saúde se difunda sobre a 
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terra. Importância da Campanha da CNBB para o fortalecimento do Sistema Único 

de Saúde. Proposta do orador para aperfeiçoamento do SUS. 

ARTUR BRUNO (PT, CE - Pela ordem) - Elevação do piso salarial nacional 

do magistério público para R$1.451,00. Anúncio de realização, por entidades 

vinculadas ao setor educacional, de movimento grevista em defesa do pagamento 

do piso salarial pelos gestores públicos. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Lançamento da 

49ª Campanha da Fraternidade sob o tema Fraternidade e Saúde Pública. Protesto 

contra o corte de recursos orçamentários destinados à saúde. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 547, de 2011, que altera a Lei nº 6.766, de 19 de dezembro de 1979; a 

Lei nº 10.257, de 10 de julho de 2001, e a Lei nº 12.340, de 1º de dezembro de 

2010. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Concessão da palavra ao Deputado Glauber 

Braga para emissão de parecer à medida provisória e às emendas apresentadas. 

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ) - Solicitação à Presidência de concessão 

do prazo de 24 horas para a apresentação de parecer à matéria. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Deferimento do prazo solicitado pelo Deputado 

Glauber Braga. 

Encerramento da Ordem do Dia. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre o reexame pela 

Presidência do Ato da Mesa impeditivo da permanência de manifestantes no Salão 

Verde da Casa. 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Acatamento da questão de ordem do Deputado 

Miro Teixeira. 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Incoerência do discurso do PT. Críticas ao 

Governo Dilma Rousseff. Privatização do Aeroporto Internacional de Brasília. Defesa 

de rejeição do projeto de lei sobre a criação da Fundação de Previdência 

Complementar do Servidor Público Federal — FUNPRESP. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Anúncio de concessão da palavra aos 

Parlamentares na sessão extraordinária. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Apelo à Presidência de abertura 

de novo painel e de liberação do acesso às galerias do plenário. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Chico Alencar. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Descaso e desrespeito da empresa Águas do 

Amazonas S/A para com a população manauara. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Solidariedade aos familiares das 

vítimas de tragédia ocorrida na Estação Antártida Comandante Ferraz. 

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Defesa do uso controlado de 

amianto pela indústria brasileira. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


